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οκτήτης τους. Δεν σκέφθηκα καθόλου 
να χρησιμοποιήσω την βουλευτική μου 
ασυλία, και αυτό αποδεικνύει ότι δεν 
ήξερα τι αντιπροσώπευαν, στην πραγ-
ματικότητα, τα χρήματα αυτά», δηλώνει 
ο Εύα Καϊλή.
Προσθέτει, δε, ότι «ήξερα ότι ο Παντσέ-
ρι λάμβανε δωρεές» και ότι «υπάρχουν 
μαρτυρίες σχετικά με την δράση του στο 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, για τα άτομα 
που σχετίζονταν με αυτές», αλλά «η ίδια 
δεν συγκαταλέγομαι σε αυτά».
«Μετά από πάνω από ένα χρόνο ερευ-
νών, οι δραστηριότητες μου και οι λο-
γαριασμοί μου ελέγχθηκαν και είναι 
κρυστάλλινοι. Στα χαρτονομίσματα που 
βρέθηκαν δεν υπάρχουν δακτυλικά μου 
αποτυπώματα. Με τους δικηγόρους μου 
θα αποδείξω την αθωότητά μου», λέει 
στην Corriere η Ελληνίδα ευρωβουλευ-
τής.
Απαντά, δε, ότι «τώρα μπορεί να μοιά-
ζουν όλα ύποπτα, αλλά πριν δεν ήταν 
έτσι», διότι «ο Παντσέρι ήταν ο εργοδό-
της του Τζόρτζι και τον προσέλαβε όταν 
ήταν φοιτητής μόλις είκοσι ετών» και 
«εργάσθηκε για τον Παντσέρι ως προ-
σωπικός μεταφραστής και βοηθός και 
συνέχισε να τον βοηθά και μετά την 

λήξη της θητείας του ως ευρωβουλευτή. 
Ο Φρανσέσκο ένιωθε βαθιά ευγνωμο-
σύνη και ηθική υποχρέωση προς τον 
Παντσέρι».
Η Εύα Καϊλή υποστήριξε μάλιστα πως 
η ομολογία και η μεταμέλεια του Πιερ 
Αντόνιο Παντσέρι δεν είναι ειλικρινής.  
«Στην πρώτη ανάκριση, ο Παντσέρι ανα-
φέρθηκε σε δυο ονόματα ιταλόφωνων 
μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, 
αλλά όχι στο δικό μου. Δεν αναφέρεται 
σε εμένα, ούτε στις τηλεφωνικές συνο-
μιλίες του, οι οποίες παρακολουθού-
νταν. Ο πρώτος συνελήφθη, η δεύτερη 
δεν αντιμετώπισε προβλήματα και διε-
ρωτώμαι ακόμη γιατί. Ίσως επειδή προ-
στατεύεται από μια ιδιαίτερη ασυλία;», 
διερωτάται η Ελληνίδα ευρωβουλευτής. 
«Δεν είμαι μέλος καμίας επιτροπής που 
να μπορούσε να ενδιαφέρει τον Παντσέ-
ρι και τον πρέσβη του Μαρόκου στην 
Πολωνία, Ατμούν, δεν μιλώ τις γλώσσες 
τους», λέει στην Corriere.
Η Corriere della Sera, τέλος, την ρώτη-
σε «πώς πάνε τα πράγματα με τον Φρα-
ντσέσκο Τζόρτζι» και εκείνη απάντησε: 
«Θα το ανακαλύψουμε με την πάροδο 
του χρόνου. Για την κόρη μου, είναι 
ένας τέλειος πατέρας».

Μ
ετά από τη συνέντευξή της 
στην γαλλική Liberation η 
Εύα Καϊλή μίλησε και στην 
ιταλική Corriere della Sera.

H Εύα Καϊλή αναφέρθηκε στην εμπειρία 
της στη φυλακή και στην αγωνία της για 
την κόρη της στη δεύτερη συνέντευξη 
που δημοσιεύεται μετά την αποφυλάκι-
σή της. Οι διαδοχικές συνεντεύξεις της 
πρώην αντιπροέδρου του Ευρωκοινο-
βουλίου- όπως και η επιστροφή της στα 
social media- δείχνουν πως το επόμενο 
διάστημα θα επικεντρωθεί στο να επι-
κοινωνήσει τη δική της εκδοχή για την 
υπόθεση Qatargate, καθώς ήδη έχει ξε-
καθαρίσει πως επιθυμεί να παραμείνει 
στην πολιτική.  
Η συνέντευξη στην Corriere della Sera 
συνοδεύτηκε από φωτογράφιση lifestyle 
ύφους, με την κόρη της, το πρόσωπο 
της οποίας δεν φαίνεται στην κάμερα. 
Η Εύα Καϊλή μίλησε στην ιταλική εφη-
μερίδα για την ημέρα της σύλληψης, για 
την σχέση του Φραντσέσκο Τζόρτζι με 
τον Πιερ Αντόνιο Παντσέρι και δήλωσε 
βέβαιη πως με τα στοιχεία που έχουν οι 
συλλέξει οι δικηγόροι της θα αποδειχθεί 
η αθωότητά της. 
Ιδιαίτερη αναφορά κάνει στην επίμαχη 
βαλίτσα με τα χρήματα λέγοντας πως 
ήθελε να την επιστρέψει στον Παντσέρι 
Αναλυτικότερα, σε συνέντευξη που πα-
ραχώρησε στην εφημερίδα Corriere della 
Sera, η Εύα Καϊλή μιλά για την δικαστι-
κή υπόθεση που την αφορά και η οποία 
συνδέεται με το λεγόμενο Qatargate που 
μαστίζει το Ευρωκοινοβούλιο, αλλά και 
για τις κατηγορίες που της έχουν απαγ-
γελθεί. «Αν είχα αναφερθεί σε σημαντικά 
ονόματα θα είχα επιστρέψει στην κόρη 
μου, αλλά θα ψευδόμουν», δήλωσε χα-
ρακτηριστικά η Εύα Καϊλή, πρώην πρόε-
δρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Εύα Καϊλή: «Αισθάνομαι πιο δυνατή»
Παράλληλα, η Εύα Καϊλή υπογράμμισε: 
«Αισθάνομαι πιο δυνατή, εκτιμώ κάθε 
στιγμή με την κόρη μου, δεν καταφέρνω 
να σταματήσω να την κοιτάω». Σε σχέση 
με την παραμονή της στην φυλακή, αμέ-
σως μετά την σύλληψη, είπε: «υπέφερα 
φοβερά από το κρύο, διότι μου πήραν το 
παλτό» και «ανησυχούσα για την κόρη 
μου, διότι δεν μου επετράπη να καλέσω 
δικηγόρο και ούτε να μιλήσω με την οι-
κογένειά μου».
«Όταν συνέλαβαν τον Φραντσέσκο και 
του κατάσχεσαν το αυτοκίνητο, σκέ-
φθηκα ότι θα ήταν τροχαίο. Μετά μου 
έστειλαν την είδηση ότι και ο Παντρσέρι 
είχε συλληφθεί, έπαθα πανικό. Ήξερα 
ότι στο γραφείο του, που ήταν δωμάτιο 
στον δεύτερο όροφο του σπιτιού, όπου 
δεν πάω ποτέ, υπήρχε μια βαλίτσα του 
Παντσέρι και βρήκα ένα σωρό χρήματα. 
Δεν καταλάβαινα τι είχε συμβεί, αλλά 
ήθελα να απομακρύνω από το σπίτι τα 
χρήματα αυτά, για να τα ξαναδώσω στον 
Παντσέρι, που νόμιζα ότι ήταν και ο ιδι-
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Δεύτερη συνέντευξη της Εύας Καϊλή: «Αν έδινα 
ονόματα θα είχα επιστρέψει στην κόρη μου»


